



**Palo Alto Trails II 16-Inch Oversize Approach Main (8-Inch Required) Project**  
**Solicitation Number: CO-00258**  
**Job No.: 19-1004**

**ADDENDUM 1**  
**February 8, 2019**

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specifications and as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

**RESPONSES TO QUESTIONS**

- 1. Question: When is the anticipated award date?**  
*Response:* The anticipated Award date is on March 12, 2019.
- 2. Question: When is the anticipated Notice to Proceed date?**  
*Response:* The approximate date of the Notice to Proceed will be April 8<sup>th</sup>, a month after the board date.
- 3. Question: Will all dollar payments come directly from SAWS or from the Developer?**  
*Response:* Payments for services rendered will come directly from SAWS.
- 4. Question: Will the proposed water be installed prior to the sewer line and services on Rosita Way and Rancho Real Rd.?**  
*Response:* Yes. There currently is a General Construction Permit (GCP) for the sewer main extension. The GCP will be approved and installed before this water main project.

**END OF ADDENDUM**

This Addendum is one (01) page in its entirety.

 2/8/19

Paul Landa, PE, CFM  
Moy Tarin Ramirez Engineers

